Parent View Results (17*" September 2015):
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IV 4. My child is well looked after at this school
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|V 7. This school makes sure its pupils are well behaved
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IV 11. I receive valuable information from the school about my child’s progress
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|V 12. Would you recommend this school to another parent?
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